

Встреча с организаторами конгресса памяти 15 тысяч шехидов провинции Фарс - 23 /Oct/ 2024

Сегодня днем Лидер Исламской революции на встрече с организаторами Конгресса памяти 15000 шехидов провинции Фарс отметил, что события в регионе, борьба и стойкость сил сопротивления привела к изменению судьбы и истории региона, и, подчеркнув неудачу сионистского режима в уничтожении сил сопротивления, несмотря на убийство более 50 тысяч невинных людей, охарактеризовал более значительным провалом позор культуры и цивилизации западных политиков, добавив: «В составе фронта сопротивления против фронта зла победа принадлежит сопротивлению».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что нынешние проблемы региона и события в Газзе, Ливане и Западном берегу пишут историю, и подчеркнул: «Если бы не было таких людей, как шехид Синвар, которые боролись до последнего момента, или если бы не было таких великих людей, как шехид Сейид Хасан Насрулла, соединивший в себе джихад, мудрость, отвагу и самоотверженность, и представивший их на арену борьбы, судьба региона решилась бы иначе».

Нынешний исход событий в регионе Верховный Лидер революции назвал большим провалом не только для сионистского режима, но и для западной цивилизации и культуры, и далее добавил: «Сионисты думали, что им удастся с легкостью уничтожить группы сопротивления, но сегодня, несмотря на шахадат более 50000 беззащитных гражданских лиц и нескольких видных лидеров сопротивления, а также несмотря на огромные финансовые расходы и поддержку американцев, ненависть к ним в мире настолько сильна, что даже в американских университетах студенты проводят манифестации против преступников. Фронт сопротивления и отважные бойцы ХАМАС, Исламского джихада, Хизбуллах и других группировок сопротивления сражаются с той же решимостью и силой, что является большим поражением для сионистского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что это поражение принадлежит западной культуре и цивилизации, и подчеркнул: «Убийство 10 тысяч невинных детей с помощью 2-х-тонных бомб и всех видов оружия, в то время как западные политики даже бровью не повели, опозорили лживых западных политиков и блюстителей прав человека, явив всему миру ненадежность западной цивилизации, что стало для них величайшим провалом».

Фронт поддержки сионистского режима Верховный Лидер революции назвал фронтом зла и насилия, и добавил: «Этому фронту зла противостоит фронт сопротивления, и по милости Господа, победа будет за фронтом сопротивления».

На этой встрече Лидер Исламской революции назвал провинцию Фарс лучшим воплощением сочетания религии, доблести и искусства, и, почтив память выдающихся шехидов прошлого и настоящего этого края, как, например, шехида Масумы Карбаси, которая недавно стала мишенью преступного сионистского режима в Ливане, подчеркнул: «Конгресс памяти шехидов провинции Фарс должен увековечить прекрасное сочетание доблести, искусства и религии».

Говоря об усилиях шахского режима Пехлеви по удушению религии в Ширазе и провинции Фарс, Верховный Лидер революции сказал: «Глубоко ошибались те, кто в то время думал, что ничемными действиями смогут на примере праздника искусств превратить центр религии и веры Шираз в место распутства. Конечно, и сегодня некоторые отбросы и остатки этих организаций в нашей дорогой стране стремятся отделить искусство от духовности и доблести, только то, что приводит страну и народ к прогрессу и есть сочетание



религии, доблести и искусства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал организаторам проведения конгресса памяти 15000 шахидов провинции Фарс оценить эффективность культурной и художественной продукции и далее добавил: «Наши молодые люди нуждаются в знании гордого прошлого страны, особенно, послереволюционных лет, и таких событий, как захват американского шпионского гнезда в Тегеране или причины 8-ми-летней войны с баасовским врагом. И это невозможно без хорошего и правильного изложения революционных событий».